YpOK
MaTeMaTUKu




MaTtemaTnyeckasa pa3MuHKa



Bbluncnntb yaobHbIM CnocoboMm.

11+155+45+89

-
11+155+>5+89 =
\ /

300




YHUYTOXKAET BCE KPYroMm:
LiBeThI, 3BEpPEN, BLICOKUU A0M,
C)KyeT »Kenes3o, cTanb CXKYeT
/1 ckanbl B NOPOLLOK COTpPeET..."

([>x. TonkneH "Xobobut")
BpEM




Tema ypoka :
«EANHNLIBI BDEMEHW Y.




3anonHuTe NPOonycKn

e 1roa = ... Mec.
e 1 MEC. = ... CYT. UNN ... CYT.
* 1rog=...CyT. UNn ... CyT.

 3UMHUEe mecaubl - ....... sl Lt
e BeceHHne —....... i T
e JleTHNE —....... e Tl

e OCeHHUEe —....... S ey -




[lpoBepb cebs

 1rog =12 mec.
1 Mec =30 cyT. unu 31 cyT.
* 1 rog = 365 CyT. NN 366 CYyT.

* 3UMHME MecsiLbl - AeKabpb, AHBapPb,
doeBpanb

» BeceHHMe — mapT, anpenbs, Mau
* JleTHne — nioHb, Utonb, aBrycT




DU3KYNETMUHYTKA
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* YyebHuk c.7 Ne1i




100 net xmsBu, 100 NeT y4YnCb.

ObeLlaHHoro 36 mecsLues
XKOYT.

[leny Bpems, a notexe 60
MUHYT.







OueHuTe cBOIO
AeATeNnbHOCTb Ha YpoOkKe

«YnbloaroWMUcAa»- oTrnnyHoe é @;
HaCTPOEHME 1 BCE NMOHSANM Ha ~
CErogHsLIHEM YPOKe
«PaBHOAQYLWHbLIN»- Y MEHS
XOpOLLIee HACTPOEHNE, SICEroaHs (@ @
cTapancsi paborarb. N
« FPYCTHbIN» - Y MEHSI NIOXO0E A
HacTpoeHue, s1 cerogHs paboran @
He B MOJSIHY0 CuUny, HO A obellaro "
NCNpaBUTbLCS. J)




